

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 52201** *Corrección de errores del anuncio del Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía por el que se anuncia la licitación del contrato de servicios para la Realización de la actividad estadística Encuesta Social de Andalucía.*

Advertido error en el anuncio del Instituto de Estadística y Cartografía de Andalucía por el que se anuncia la licitación del contrato de servicios para la Realización de la actividad estadística Encuesta Social de Andalucía, publicado en el BOE 188, de 8 de agosto de 2017, debido a un error material en la documentación técnica, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"8.a) Fecha límite de presentación: 08.09.2017, a las 14:00 horas."

Debe decir:

"8.a) Fecha límite de presentación: 14.09.2017, a las 14:00 horas."

Donde dice:

"11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 28/07/2017."

Debe decir:

"11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 16/08/2017."

Sevilla, 18 de agosto de 2017.- El Director, P.D. (Resolución de 01/07/2009), la Secretaria General, P.A. el Jefe de Servicio de Personal, Gestión Económica y Presupuestos, Fernando Valverde Sánchez.

ID: A170064711-1